

正誤表

弊社書籍、図解雑学シリーズ『旧約聖書』に誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、下記のように訂正いたします。

16 ページ E 資料の説明文

誤 神や夢の中や

正 神が夢の中や

25 ページ 年表 940 年の上

誤 統一王国の没落

正 統一王国内に不和

53 ページ パレスチナの断面図

誤 ネボ山

正 ネボ山

58 ページ 2 段落目 4 行目末

誤 数えきれない

正 数えきれない

61 ページ アブラハムに試練を与えた神 3 項目目

誤 アブラムの信仰心を再確認

正 アブラハムの信仰心を再確認

記

78 ページ 2 段落目 1 行目末

誤 同朋

正 同胞

83 ページ⑤の文章

誤 妹ミリアム

正 姉ミリアム

94 ページ 最後の段落、上から 2 行目末から 3 行目

誤 イエスが比喩的に

正 イエスを比喩的に

99 ページ ルツ記の内容、1 行目末から 2 行目

誤 ナオミは夫とふたりの息子を連れて

正 ナオミは夫とふたりの息子と共に

110 ページ 1 段落目 1 行目

誤 悪とされることおこなった

正 悪とされることをおこなった

162 ページ 下から 3 行目

誤 どちらを選ぶとき

正 どちらかを選ぶとき

以上